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Pražskou kancelář White & Case posiluje
zkušený odborník na restrukturalizace a
insolvence, Martin Froněk
Pražská pobočka mezinárodní advokátní kanceláře White & Case rozšiřuje tým právníků
zaměřujících se na restrukturalizace a insolvence. Martin Froněk se během své praxe podílel na řadě
restrukturalizačních projektů a insolvencí, při nichž zastupoval zejména věřitele z řad významných
finančních institucí působících na českém trhu. Martin je zároveň respektovaným odborníkem na
oblast trestního práva a do pražského týmu White & Case přichází z Dentons na pozici Local Partner.

„Příchod Martina Froňka jen dále potvrzuje naše dlouhodobé zaměření směrem k dalšímu růstu naší
restrukturalizační praxe. Martin je vysoce fundovaný právník a specialista, který si v advokátní sféře
vybudoval respekt a dobré jméno. Věříme, že perfektně doplní náš úspěšný tým,“ uvádí Petr Pánek,
vedoucí partner pražské kanceláře.

Martin Froněk

Jeho kolega a vedoucí bankovní praxe Jan Linda dále doplňuje: „Jsme moc rádi, že se Martin rozhodl
vrátit do White & Case a spojit další profesní kariéru s naší advokátní kanceláří. Martin se aktivně
podílel na celé řadě významných restrukturalizačních projektů v poslední době a díky těmto svým
zkušenostem a znalostem  pro nás bude velmi cennou posilou.“

„Návrat do této nejvýznamnější mezinárodní advokátní kanceláře v České republice je pro mne
novou výzvou, na kterou se ale zároveň velice těším. Věřím, že tato spolupráce bude přínosná jak pro
mne, tak i pro mé kolegy a především však pro naše klienty,“ komentuje svou novou roli Martin
Froněk.
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Aegis Law děkuje za společného Mikuláš pro děti z pěstounských rodin a zdravotně
znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Daňová kontrola transferových cen: Buďte připraveni
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LEAGLE.ONE: Zákon o urychlení využívání obnovitelných zdrojů energie a jeho dopad na
podnikatele
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komentáře
LEAGLE.ONE: Rozhodování per rollam na valné hromadě s.r.o.
Advokátní kancelář Aegis Law Vás zve ve spolupráci s projektem Pomozte dětem na Mikuláše
pro děti z dětských domovů a zdravotně znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Když nechcete, aby se váš spor řešil na veřejnosti
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LEAGLE.ONE: Domácí násilí – aneb když domov není bezpečné místo
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právnických fakult
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